
30,07% 46

57,52% 88

11,76% 18

0,65% 1

0,00% 0

Q1 Opleves Gørlev Idrætsefterskole som en almendannende skole, hvor
breddeidrætten har en fremtrædende placering?

Besvaret: 153 Sprunget over: 0

I ALT 153

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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14,47% 22

56,58% 86

26,97% 41

1,97% 3

0,00% 0

Q2 Lever skolen op til sin forpligtigelse til at videregive den danske
kulturarv?

Besvaret: 152 Sprunget over: 1

I ALT 152

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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I meget høj grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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14,38% 22

55,56% 85

22,88% 35

6,54% 10

0,65% 1

Q3 Er den boglige undervisning på skolen tilfredsstillende?
Besvaret: 153 Sprunget over: 0

I ALT 153

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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I mindre grad

Slet ikke
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43,14% 66

41,83% 64

14,38% 22

0,65% 1

0,00% 0

Q4 Er den idrætslige undervisning tilfredsstillende?
Besvaret: 153 Sprunget over: 0

I ALT 153

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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30,07% 46

47,71% 73

18,30% 28

3,92% 6

0,00% 0

Q5 Opleves det sådan, at Gørlev Idrætsefterskole ser efterskolelivet som
en helhed, hvor undervisning, aktiv fritid samt udviklende og alsidige

fællesoplevelser har samme værdi?
Besvaret: 153 Sprunget over: 0

I ALT 153

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

¨Slet ikke
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2,61% 4

7,84% 12

77,78% 119

11,11% 17

0,65% 1

Q6 Hvordan opleves hverdagen af dig - sker der for meget eller for lidt?
Besvaret: 153 Sprunget over: 0

I ALT 153

Generelt sker
der alt for...

Generelt sker
der for lidt...

Generelt er
det meget...

Generelt sker
der for meget

Generelt sker
der alt for...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

Generelt sker der alt for lidt på skolen

Generelt sker der for lidt på skolen

Generelt er det meget passende med det der sker

Generelt sker der for meget

Generelt sker der alt for meget på skolen
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15,79% 24

32,24% 49

31,58% 48

17,11% 26

3,29% 5

Q7 Skolen har faste holdninger - opleves det, at skolens regel- og
holdningssæt administreres tilfredsstillende?

Besvaret: 152 Sprunget over: 1

I ALT 152

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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7,95% 12

29,80% 45

33,11% 50

17,22% 26

11,92% 18

Q8 Opleves det at eleverne behandles ligeværdigt?
Besvaret: 151 Sprunget over: 2

I ALT 151

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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23,53% 36

40,52% 62

29,41% 45

5,23% 8

1,31% 2

Q9 Oplever du at de ting skolen sagde inden du startede også passer
med det skoleår du har fået?

Besvaret: 153 Sprunget over: 0

I ALT 153

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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23,84% 36

36,42% 55

16,56% 25

3,31% 5

37,75% 57

16,56% 25

27,81% 42

9,93% 15

9,27% 14

11,92% 18

Q10 Hvorfra har du fået din interesse for Gørlev Idrætsefterskole - den
interesse, der har medført at du er startet på skolen? (sæt gerne flere

krydser)
Besvaret: 151 Sprunget over: 2

Forældre

Søskende

Mors og fars
venner

Mors og fars
kollegaer

Mine venner

Idrætskammerate
r.

Efterskolernes
dag

Hjemmeside

Facebook

Andet
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Forældre

Søskende

Mors og fars venner

Mors og fars kollegaer

Mine venner

Idrætskammerater.

Efterskolernes dag

Hjemmeside

Facebook

Andet
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Respondenter i alt: 151
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79,74% 122

47,06% 72

7,84% 12

41,83% 64

25,49% 39

15,03% 23

16,99% 26

11,11% 17

Q11 Hvad var det der gjorde, at du valgte Gørlev Idrætsefterskole som
DIN efterskole? (sæt gerne flere krydser)

Besvaret: 153 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 153

Jeg har hørt
meget godt o...

Man kan have
to linjefag.

Der er stramme
regler.

Der virker
rart på skolen.

Der er pænt på
skolen.

Den ligger tæt
på der hvor ...

Jeg ville gøre
mig god til ...

Andet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

Jeg har hørt meget godt om skolen.

Man kan have to linjefag.

Der er stramme regler.

Der virker rart på skolen.

Der er pænt på skolen.

Den ligger tæt på der hvor jeg bor

Jeg ville gøre mig god til mit linjefag

Andet
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30,72% 47

60,13% 92

10,46% 16

0,00% 0

0,65% 1

Q12 Hordan synes du din udvikling har været som menneske (socialt og
personligt) mens du har været elev på skolen?

Besvaret: 153 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 153

Vildt god
udvikling

God udvikling

Lille udvikling

Ingen udvikling

Det er gået
tilbage

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

Vildt god udvikling

God udvikling

Lille udvikling

Ingen udvikling

Det er gået tilbage
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16,34% 25

53,59% 82

23,53% 36

3,27% 5

3,27% 5

Q13 Hvordan synes du din udvikling har været som idrætsperson
gennem det år du har været på Gørlev Idrætsefterskole?

Besvaret: 153 Sprunget over: 0

I ALT 153

Vildt god
udvikling

God udvikling

Lille udvikling

Ingen udvikling

Det er gået
tilbage

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

Vildt god udvikling

God udvikling

Lille udvikling

Ingen udvikling

Det er gået tilbage
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10,00% 15

36,00% 54

42,00% 63

6,67% 10

5,33% 8

Q14 Hvordan har din boglige udvikling været gennem det år du har været
elev på Gørlev Idrætsefterskole?

Besvaret: 150 Sprunget over: 3

I ALT 150

Vildt god
udvikling

God udvikling

Lille udvikling

Ingen udvikling

Det er gået
tilbage

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Vildt god udvikling

God udvikling

Lille udvikling

Ingen udvikling

Det er gået tilbage
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40,79% 62

43,42% 66

13,82% 21

1,97% 3

0,00% 0

Q15 I hvor høj grad har efterskoleopholdet levet op til dine forventninger?
Besvaret: 152 Sprunget over: 1

I ALT 152

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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Q16 Alt i alt. Hvor tilfreds har du været med dit efterskoleophold?
Besvaret: 153 Sprunget over: 0

47,06%
72

43,79%
67

8,50%
13

0,65%
1

153 3,37

(ingen etiket)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

SÆRDELES TILFREDS MEGET TILFREDS TILFREDS IKKE TILFREDS I ALT VÆGTET GENNEMSNIT

(ingen etiket)

17 / 22

Elevers evaluering 2017/18 SurveyMonkey



43,14% 66

37,25% 57

13,07% 20

5,23% 8

1,31% 2

Q17 Vil du anbefale Gørlev Idrætsefterskole til andre?
Besvaret: 153 Sprunget over: 0

I ALT 153

I meget høj
grad

I høj grad

I nogen grad

I mindre grad

Slet ikke
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Q18 Eventuelt øvrige kommentarer:
Besvaret: 18 Sprunget over: 135
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28,67% 43

74,67% 112

Q19 Værelsesbytte.Lærerne på skolen taler nogle gange om, hvorvidt det
er en god ide at eleverne bliver tvunget til at bytte værelser i løbet af

året. Hvad synes du...Er det en god ide, at der i løbet af skoleåret er et
værelsesbytte?

Besvaret: 150 Sprunget over: 3

Respondenter i alt: 150

Ja

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

Ja

Nej
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87,97% 117

13,53% 18

Q20 Hvis der skal være værelsesbytte i løbet af et skoleår. Skal der så
byttes en eller to gange?

Besvaret: 133 Sprunget over: 20

Respondenter i alt: 133

1 gang

2 gange

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

1 gang

2 gange
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42,76% 65

10,53% 16

50,66% 77

Q21 Mobiltelefon.Hvilken betydning har det haft for udbyttet af dit
efterskoleår, at telefonerne blev "givet fri"?

Besvaret: 152 Sprunget over: 1

Respondenter i alt: 152

Ingen betydning

Det har gjort
udbyttet af ...

Det har gjort
udbyttet af ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG BESVARELSER

Ingen betydning

Det har gjort udbyttet af mit efterskoleår dårligere

Det har gjort udbyttet af mit efterskoleår bedre
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